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Hl labbattitore & uno strumento che abbassa velocemente la
temperatura dei cibi introdotti che siano essi freschi o preventivamente
cotti, mantenendo sotto controllo la proliferazione batterica
e preservandone le caratteristiche organolettiche durante Ila
conservazione. La velocita con cui avviene il raffreddamento o
surgelazione & fondamentale in quanto da essa dipende I'esito della
qualita dei prodotti al momento del servizio. Grazie ad una potente
ventilazione, I'abbattitore sottrae calore ai prodotti, consentendone,
ad esempio nella funzione di surgelazione, un rapido raggiungimento
della temperatura di -18°C al cuore evitando pertanto la formazione di
macro-cristalli di ghiaccio che ne comprometterebbero la qualita, la
consistenza e il gusto.

- costruzione interamente in acciaio inox AlSI 304

- interno con spigoli arrotondati

- BASIC TRAY 05/07/10/15 con fondo interno a vasca e piletta di scarico

- isolamento in poliuretano ecologico

- cremagliere e guide in acciaio inox AlSI 304

- pannello comandi elettronico digitale

- abbattimento rapido da +90°C a +3°C con sonda al cuore o a tempo
(Mod. BASIC TRAY MINI solo a tempo)

- surgelazione rapida da +90°C a -18°C con sonda al cuore o a tempo
(Mod. BASIC TRAY MINI solo a tempo)

- scelta tra cicli HARD e SOFT in abbattimento e in surgelazione

- fase automatica di conservazione a fine ciclo

- shrinamento manuale a ventilazione forzata

- refrigerazione ventilata con evaporatore trattato con vernici
anticorrosione

- BASIC TRAY MINI e BASIC TRAY 04 con unita condensatrice in classe
N (max +32°C)

- BASIC TRAY 05/07/10/15 con unita condensatrice in classe ST (max
+38°C)

- versioni REM senza unita condensatrice con valvola termostatica

- modello MINI con gas refrigerante R290 (propano)

- modelli BASIC TRAY 04/05/07/10/15 con gas refrigerante R452A (GWP
2149)

- porte autochiudenti con fermo a 105°

- guarnizioni magnetiche facilmente sostituibili

- BASIC TRAY 05/07/10/15 con piedini in acciaio inox regolabili (h.130-
180 mm)

Dotazioni standard:

BASIC TRAY MINI: nr 1 griglia inox GN2/3

BASIC TRAY 04: nr 4 coppie di guide inox (per teglie GN1/1)

BASIC TRAY 05: nr 5 coppie di guide inox (per teglie GN1/1 e EN60x40)
BASIC TRAY 07: nr 7 coppie di guide inox (per teglie GN1/1 e EN60x40)

BASIC TRAY 10: nr 10 coppie di guide inox (per teglie GN1/1 e EN60x40)
BASIC TRAY 15: nr 15 coppie di guide inox (per teglie GN1/1 e EN60x40)

& A blast chiller is an appliance that quickly lowers the temperature
of food, either fresh or pre-cooked, keeping bacteria proliferation
under control and maintaining its characteristics throughout storage.
The speed at which cooling or freezing takes place is crucial, as it
determines the quality of products at the time of serving. Thanks to
a powerful ventilation, the appliance takes heat away from products,
allowing them to quickly reach a core temperature of -18°C (e.g. for
freezing program) and avoiding the formation of ice macro-crystals that
would compromise quality, consistency and taste.

- construction completely in stainless steel AlSI 304

- inside with rounded corners

- BASIC TRAY 05/07/10/15 with base sump and drain

- insulation by environment-friendly polyurethane

- racks and slideways in stainless steel AlSI 304

- digital electronic control panel

- blast chilling from +90°C to +3°C by core probe or by time (Mod. BASIC
TRAY MINI only by time)

- shock freezing from +90°C to -18°C by core probe or by time (Mod.
BASIC TRAY MINI only by time)

- choice between HARD and SOFT cycles both for blast chilling and for
shock freezing

- automatic storage phase at cycle end

- forced-ventilation manual defrosting

- air-cooled refrigeration with evaporators with anticorrosive treatment

- BASIC TRAY MINI and BASIC TRAY 04 with N class condensing unit
(max +32°C)

- BASIC TRAY 05/07/10/15 with ST class condensing unit (max +38°C)

- REM models without condensing unit, with thermostatic valve

- BASIC TRAY MINI with R290 (propane) refrigerant gas

- BASIC TRAY 04/05/07/10/15 R452A refrigerant gas (GWP 2141)

- self-closing doors with stop at 105°

- easily replaceable magnetic gaskets

- BASIC TRAY 05/07/10/15 with adjustable in height (h. 130-180 mm)
stainless steel feet

Standard equipment:

BASIC TRAY MINI: nr 1 stainless steel GN2/3 wire shelf

BASIC TRAY 04: nr 4 pairs of stainless steel slideways (for GN1/1 trays)
BASIC TRAY 05: nr 5 pairs of stainless steel slideways (for GN1/1 and
EN60x40 trays)

BASIC TRAY 07: nr 7 pairs of stainless steel slideways (for GN1/1 and
EN60x40 trays)

BASIC TRAY 10: nr 10 pairs of stainless steel slideways (for GN1/1 and
EN60x40 trays)

BASIC TRAY 15: nr 15 pairs of stainless steel slideways (for GN1/1 and
EN60x40 trays)

HA Un refroidisseur a air est un appareil qui abaisse rapidement
la température des aliments, qu'ils soient frais ou précuits, ce qui
permet de contrdler la prolifération des bactéries et de conserver leurs
caractéristiques tout au long du stockage. La vitesse de refroidissement
ou de congélation est cruciale, car elle détermine la qualité des produits
au moment ol ils sont servis. Grace a une ventilation puissante,
I'appareil évacue la chaleur des produits, ce qui leur permet d'atteindre
rapidement une température a coeur de -18°C (par exemple pour le
programme de congélation) et d'éviter la formation de macro-cristaux
de glace qui compromettraient la qualité, I'nomogénéité et le godt.

- construction entierement en acier inoxydable AISI 304

- intérieur avec coins arrondis

- PLATEAU DE BASE 05/07/10/15 avec cuvette de fond et vidange

- isolation en polyuréthane respectueux de I'environnement

- grilles et glissieres en acier inoxydable AlSI 304

- panneau de contréle électronique digital

- refroidissement rapide de +90°C a +3°C par sonde a cceur ou par
temps (Mod. BASIC TRAY MINI seulement par temps)

- surgélation de +90°C a -18°C par sonde a coeur ou par temps (Mod.
BASIC TRAY MINI seulement par temps)

- choix entre les cycles HARD et SOFT aussi bien pour la réfrigération
par air pulsé que pour la surgélation

- phase de stockage automatique en fin de cycle

- dégivrage manuel a ventilation forcée

- réfrigération a air avec évaporateurs traités anti-corrosion

- BASIC TRAY MINI et BASIC TRAY 04 avec groupe de condensation de
classe N (max +32°C)

- BASIC TRAY 05/07/10/15 avec groupe de condensation classe ST (max
+38°C)

- Modeles REM sans groupe de condensation, avec vanne
thermostatique

- BASIC TRAY MINI avec gaz réfrigérant R290 (propane)

- BASIC TRAY 04/05/07/10/15 avec gaz réfrigérant R452A (GWP 2141)

- portes a fermeture automatique avec arrét a 105°.

- joints magnétiques facilement remplacables

- BASIC TRAY 05/07/10/15 avec pieds en acier inoxydable réglables en
hauteur (h. 130-180 mm)

Equipement standard :

BASIC TRAY MINI : nr 1 étagere en fil GN2/3 en acier inoxydable

BASIC TRAY 04 : nr 4 paires de glissieres en acier inoxydable (pour
plateaux GN1/1)

BASIC TRAY 05 : nr 5 paires de glissieres en acier inoxydable (pour
plateaux GN1/1 et EN60x40)

PLATEAU BASIQUE 07 : nr 7 paires de glissieres en acier inoxydable
(pour plateaux GN1/1 et EN60x40)

BASIC TRAY 10 : nr 10 paires de glissieres en acier inoxydable (pour
plateaux GN1/1 et EN60x40)

BASIC TRAY 15 : nr 15 paires de glissiéres en acier inoxydable (pour
plateaux GN1/1 et EN60x40)
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N Gli abbattitori Professional Tray sono progettati con un’attenzione
particolare al risparmio energetico e sono sviluppati in modo che
un unico prodotto sia in grado di svolgere diverse funzioni: non solo
abbattimento, surgelazione, conservazione ma anche sanificazione del
pesce, indurimento gelato, e per la versione MULTI (optional) anche
fermalievitazione, lenta cottura e scongelamento prodotto.

- costruzione interamente in acciaio inox AlSI 304

- interno con spigoli arrotondati

- fondo interno a vasca con piletta di scarico

- isolamento in poliuretano ecologico spessore 60 mm

- cremagliere e guide in acciaio inox AISI 304

- evaporatore ispezionabile per pulizia e manutenzione

- evaporatore trattato con vernici anticorrosione

- allestimento interno per teglie GN1/1 e EN60x40

- pannello di controllo con display grafico TFT touch-screen da 5”
- abbattimento rapido da +90°C a +3°C con sonda al cuore 0 a tempo
- surgelazione rapida da +90°C a -18°C con sonda al cuore o0 a tempo
- scelta tra cicli HARD e SOFT in abbattimento e in surgelazione

- controllo della velocita dei ventilatori dell’evaporatore

- fase automatica di conservazione a fine ciclo

- memorizzazione di cicli e ricette

- registrazione dati per HACCP

- porta seriale per collegamento a sistemi di supervisione

- sistema di connessione remota tramite WiFi (optional)

- buzzer di segnalazione e allarme

- unita condensatrice in classe SN-T(max +43°C)

- versioni REM senza unita condensatrice con valvola termostatica
- sbrinamento automatico a gas caldo

- shrinamento manuale a ventilazione forzata per versioni REM

- gas refrigerante R452A (GWP 2141)

- umidificatore/generatore di vapore a resistenza (versione MULTI)
- umidita regolabile da 40% a 95% (versione MULTI)

- scongelamento prodotto (optional) (versione MULTI incluso)

- sterilizzazione con lampada UV (optional)

- porte autochiudenti con fermo a 105°

- guarnizioni magnetiche facilmente sostituibili

- piedini in acciaio inox regolabili (h.130-180 mm)

Dotazioni standard:

PROFESSIONAL TRAY 05: nr 5 coppie di guide in acciaio inox
PROFESSIONAL TRAY 07: nr 7 coppie di guide in acciaio inox
PROFESSIONAL TRAY 10: nr 10 coppie di guide in acciaio inox
PROFESSIONAL TRAY 15: nr 15 coppie di guide in acciaio inox
PROFESSIONAL TRAY 20: nr 20 coppie di guide in acciaio inox

[ The Professional Tray blast chillers are designed with energy-saving
in mind and are developed so that a single product can perform several
functions: not only blast chilling, deep-freezing, preserving, but also fish
sanitising, ice-cream hardening, and for the MULTI version (optional)
also freezing, slow cooking and product thawing.

- construction completely in stainless steel AlSI 304

- inside with rounded corners

- base sump with drain

- 60 mm insulation by environment-friendly polyurethane

- racks and slideways in stainless steel AISI 304

- inspectionable evaporator for cleaning and maintenance

- evaporators with anticorrosive treatment

- internal fitting for GN1/1 and EN60x40 trays

- control panel with 5-inches TFT touch-screen graphic display

- blast chilling from +90°C to +3°C by core probe or by time

- shock freezing from +90°C to -18°C by core probe or by time

- choice between HARD and SOFT cycles both for blast chilling and for
shock freezing

- evaporator fan speed control

- automatic storage phase at cycle end

- memorization of cycles and recipes

- data recording for HACCP

- serial port or connection to supervision systems

- remote connection system via WiFi (optional)

- signaling and alarm buzzer

- SN-T class condensing unit (max +43°C)

- REM models without condensing unit, with thermostatic valve

- hot gas automatic defrosting

- forced-ventilation manual defrosting for REM versions

- R452A refrigerant gas (GWP 2141)

- humidifier/steam generator with heater cable (MULTI version)

- adjustable humidity from 40% to 95% (MULTI version)

- product thawing (optional) (MULTI version included)

- sterilization with UV lamp (optional)

- self-closing doors with stop at 105°

- easily replaceable magnetic gaskets

- adjustable in height (h. 130-180 mm) stainless steel feet

Standard equipment:

PROFESSIONAL TRAY 05: nr 5 pairs of stainless steel slideways
PROFESSIONAL TRAY 07: nr 7 pairs of stainless steel slideways
PROFESSIONAL TRAY 10: nr 10 pairs of stainless steel slideways
PROFESSIONAL TRAY 15: nr 15 pairs of stainless steel slideways
PROFESSIONAL TRAY 20: nr 20 pairs of stainless steel slideways

WAl Les refroidisseurs a air Professional Tray sont congus dans un souci
d'économie d'énergie et sont développés de maniére a ce qu'un seul
produit puisse remplir plusieurs fonctions : non seulement la réfrigération
a air pulsé, la surgélation, la conservation, mais aussi la désinfection
du poisson, le durcissement de la glace et, pour la version MULTI (en
option), la congélation, la cuisson lente et la décongélation des produits.

- construction entierement en acier inoxydable AISI 304

- intérieur avec coins arrondis

- cuvette de fond avec vidange

- isolation de 60 mm en polyuréthane respectueux de I'environnement

- grilles et glissieres en acier inoxydable AISI 304

- évaporateur inspectable pour le nettoyage et I'entretien

- évaporateurs avec traitement anticorrosion

- raccord interne pour plateaux GN1/1 et EN60x40

- panneau de contréle avec écran graphique tactile TFT de 5 pouces

- refroidissement par choc de +90°C a +3°C par sonde a cceur ou par
temps

- surgélation de +90°C a -18°C par sonde a coeur ou par temps

- choix entre les cycles HARD et SOFT pour la réfrigération rapide et la
surgélation

- contréle de la vitesse du ventilateur de I'évaporateur

- phase de stockage automatique en fin de cycle

- mémorisation des cycles et des recettes

- enregistrement des données pour HACCP

- port série pour la connexion a des systémes de supervision

- systéme de connexion a distance via WiFi (en option)

- signalisation et alarme sonore

- groupe de condensation de classe SN-T (max +43°C)

- modeles REM sans groupe de condensation, avec vanne thermostatique

- dégivrage automatique par gaz chaud

- dégivrage manuel a ventilation forcée pour les versions REM

- gaz réfrigérant R452A (GWP 2141)

- humidificateur/générateur de vapeur avec cable chauffant (version
MULTI)

- humidité réglable de 40% a 95% (version MULTI)

- décongélation du produit (en option) (version MULTI incluse)

- stérilisation avec lampe UV (en option)

- portes a fermeture automatique avec arrét a 105°.

- joints magnétiques facilement remplacables

- réglable en hauteur (h. 130-180 mm) pieds en acier inoxydable

Equipement standard :

PROFESSIONAL TRAY 05 : nr 5 paires de glissieres en acier inoxydable
PLATEAU PROFESSIONNEL 07 : nr7 paires de glissieres en acier inoxydable
PROFESSIONAL TRAY 10 : nr 10 paires de glissieres en acier inoxydable
PLATEAU PROFESSIONNEL 15 : nr15 paires de glissieres en acier inoxydable
PLATEAU PROFESSIONNEL 20 : nr 20 paires de glissieres en acier inoxydable
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COMPONENTI / COMPONENTS / COMPOSANTS / ,.olic

BASIC TRAY

PROFESSIONAL TRAY

UNITA CONDENSATRICE / CONDENSING UNIT
GROUPE DE CONDENSATION / caiS5ll 6a>9

W Unita remota disponibile su richiesta per i modelli non prowvisti di unita refrigerante.
Versione REM non disponibile per i modelli MINI e BASIC TRAY 04.

[ Remote unit available on request for models without refrigeration unit. REM version
not available for MINI and BASIC TRAY 04 models.

A Unité a distance disponible sur demande pour les modeéles sans unité de
réfrigération. La version REM n'est pas disponible pour les modeles MINI et
BASIC TRAY 04.
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PANNELLO COMANDI / CONTROL PANEL
PANNEAU DE COMMANDE / aSxill a>gJ

MM [Mod. Basic Tray e Professional Tray]
* Registro allarmi HACCP « Abbattimento rapido da +90°C a +3°C con sonda al cuore
0 a tempo (mod. BASIC TRAY MINI solo a tempo) « Surgelazione rapida da +90°C a
-18°C con sonda al cuore o a tempo (mod. BASIC TRAY MINI solo a tempo) * Fase
automatica di conservazione a fine ciclo « Scelta tra cicliHARD e SOFT in abbattimento
e in surgelazione.
[Mod. Professional Tray]
« Porta seriale RS485 per collegamento a sistemi di supervisione  Inserimento cicli
personalizzati « Touch screen facile e intuitivo » Modulo di collegamento WI-FI per
gestione remota (optional) « Umidita regolabile da 40% a 95%.

& [Mod. Basic Tray and Professional Tray]
* HACCP alarm log * Quick blast chilling from +90°C to +3°C by time or by core
probe (Mod. BASIC TRAY MINI only by time) » Quick freezing from +90°C to -18°C
by time or by core probe (Mod. BASIC TRAY MINI only by time) « Automatic storage
mode at the end of the cycle « HARD and SOFT cycles option for both chilling and
freezing.
[Mod. Professional Tray]
» RS485 serial port for connection to supervision systems « Insertion of customized
cycles « Easy and intuitive touch screen » WI-FI connection module for remote
management (optional) « Humidity adjustable from 40% to 95%.

I3 [Mod. Basic Tray et Professional Tray]
« Registre des alarmes HACCP « Refroidissement rapide de +90°C a +3°C par temps
ou par sonde a coeur (Mod. BASIC TRAY MINI seulement par temps) « Congélation
rapide de +90°C a -18°C par temps ou par sonde a cceur (Mod. BASIC TRAY MINI
uniquement en fonction du temps) « Mode de stockage automatique en fin de cycle
« Possibilité de cycles HARD et SOFT aussi bien pour la réfrigération que pour la
congélation.
[Mod. Professional Tray]
« Port série RS485 pour la connexion a des systémes de supervision « Insertion de
cycles personnalisés « Ecran tactile simple et intuitif « Module de connexion WI-FI
pour la gestion a distance (en option) « Humidité réglable de 40 % a 95 %.
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OPTIONAL / OPTIONAL / OPTION / o1,

W Griglia plastificata
[ Plastic-coated wire shelf [ S/S wire shelf

Il Etagere en fil métallique plastifié | F | Etagére métallique en acier inoxydable
B LML oo ellw O, EA 2l pglaall 3Ygall 0

I Griglia acciaio Inox

W Coppia guide Inox per teglie UV C g Lampade UV-C germicida
= Germicidal UV-C lamps

/ 1 Pair of S/S slideways for trays
I3 Paire de guides Inox pour plateaux @@ A Lampes UV-C germicides
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I Kit speciale con assetto per teglie W Apertura contraria allo standard
A Special kit for baking trays E Door opening opposite to standard
I3l Kit spécial pour plaques de cuisson I3l Ouverture de la porte a I'opposé de la norme
'YX BN ol lga) aols dcgoo BN Leoll puSe QI zid
@ W Supplemento per applicazione ruote ~~ I Modulo di collegamento WiFi (Professional)
@ & Extra charge for wheels instead of feet L~y [ WiFi connection module (Professional)
% @) | F | Supplément pour roues au lieu de pieds W?F' A Module de connexion WiFi (Professional)
B 008l o Yo oMxell @8lo] pgw) B (4,91,:>1) WiFi Jlail 62>9
Ml Frequenza a 60Hz - Previo verifica di M Tensione diversa
Nr 60 Hz  compatibilita sul modello richiesto. [ Different voltage
& 60Hz frequency - Subject to compatibility I3l Tension différente
check on the required model B colizo ag>
I3 Fréquence 60Hz - Sous réserve de vérification
de compatibilité sur le modele requis
[SA| waxé) giazy - i ,® 60 555
wsllaall 5Ll e g3lgill
CAPACITA / CAPACITY / CAPACITE / asuw
PASSO 35 MM /35 MM PITCH / PAS DE 35 MM / 35 wulall plo
BASIC PROFESSIONAL

TRAY MINI TRAY 04 TRAYO5 TRAYO7 TRAY10 TRAY15 | TRAYO5 TRAYO7 TRAY10 TRAY15 TRAY20

3 7 9 13 19 30 9 13 19 30 My
2 4 6 9 12 18 6 9 12 18 24
1 2 3 4 6 2 3 4 6 8

Q [BASIC] Vassoio o teglia GN 2/3 (ABF MINI) - GN 1/1- EN 60x40 / Tray or baking pan GN 2/3 (ABF MINI) - GN 1/1- EN 60x40 / Plateau ou plaque de cuisson GN 2/3 (ABF MINI) - GN 1/1 - EN 60x40/
35 o 9l dsino GN 2/3 (ABF MINI) - GN 1/1 - EN 60x40

[PROFESSIONAL] Vassoio o teglia GN 1/1 - EN 60x40 / Tray or baking pan GN 1/1- EN 60x40 / Plateau ou plague de cuisson 6N 11- EN 60x40 / 53U duiwo 91 dsiso GN 1/1 - EN 60x40

@ Vaschetta inox gelato 5L (360x165xh120 mm) / 5L ice-cream container (360x165xh120 mm) / Bac & glace 5L (360x165xh120 mm) / oo 120 x 165 x 360 LiJ 5 dew pu,S ol asl>

Griglia GN 1/1 - EN 60x40 / Wire-shelf GN 1/1- EN 60x40 / Etagere GN 1/1- EN 60x40 / 9,JI GN 1/1 - EN 60x40
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_______ 7
TRAY MINI TRAY 04 TRAY 05 TRAY 07 TRAY 10 TRAY 15
MODELLO DIMENSIONI ESTERNE TEMPERATURA/QUANTITA PESO GAS POTENZA FRIGORIFERA POTENZA ASSORBITA TENSIONE
MODEL OVERALL DIMENSIONS TEMPERATURE/ QUANTITY WEIGHT GAS REFRIGERATION POWER ABSORBED POWER VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS EXTERIEURES TEMPERATURE/ QUANTITE POIDS GAZ PUISSANCE FRIGORIFIQUE | PUISSANCE ABSORBEE TENSION
gsill iz Iblal ERTTFHTEVEESY ) e 205l 395 acisallislall | ogSllagl
ABBATTIMENTO | SURGELAZIONE EVAP. - 25°C COND. 55°C
CHILLING FREEZING
+90°C/+3°C +90°C/-18°C
AXBXH=mm KG KG KG W W/A V/Hz
BASIC TRAY MINI 609 x 482 x 460 7 5 35 R290 396 569/3,5 230/50
BASIC TRAY 04 652 x 706 x 540 10 7 49 R452A 427 569/3,5 230/50
BASIC TRAY 05
BASIC TRAY 05 REM 760 x 706 x 857 16 12 108 R452A 629 750/ 4 230/50
BASIC TRAY 07
BASIC TRAY 07 REM 780 x 798 x 1127 24 16 148 R452A 960 1200/7 230/50
BASIC TRAY 10
BASIC TRAY 10 REM 780 x 798 x 1467 33 23 172 R452A 1400 2000/10 230/50
BASIC TRAY 15
BASIC TRAY 15 REM 780 x 798 x 1847 50 35 216 R452A 2700 3300/6 400/3N/50
H
A Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice.

B Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / leui] 9> Jusill 4o ,c BlogVly auwogill pgw Jl9 asall olaslsally sle,VI

=

e - - ?
TRAY 05 TRAY 07 TRAY 10 TRAY 15 TRAY 20
MODELLO DIMENSIONI ESTERNE TEMPERATURA/QUANTITA PESO GAS POTENZA FRIGORIFERA | POTENZA ASSORBITA |  TENSIONE
MODEL OVERALL DIMENSIONS TEMPERATURE/ QUANTITY WEIGHT GAS REFRIGERATION POWER ABSORBED POWER VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS EXTERIEURES TEMPERATURE/ QUANTITE POIDS GAZ PUISSANCE FRIGORIFIQUE | PUISSANCE ABSORBEE |  TENSION
esill ERERA] a1 8,001 &5 039 e 205l 859 dinall Ul | Sllag)
ABBATTIMENTO | SURGELAZIONE EVAP. - 25°C COND. 55°C
CHILLING FREEZING
+90°C/+3°C +90°C/-18°C
AXBXH=mm KG KG KG W W/A V/Hz
PROF TRAY 05
PROF TRAY 05 REM "
PROF TRAY 05 MULTI 780 x 803/918* x 967 20 14 129 R452A 730 800/4,7 230/50
PROF TRAY 05 MULTI REM
PROF TRAY 07
PROF TRAY 07 REM "
PROF TRAY 07 MULTI 780 x 803/918" x 1137 25 18 150 R452A 960 1200/7 230/50
PROF TRAY 07 MULTI REM
PROF TRAY 10
PROF TRAY 10 REM "
PROF TRAY 10 MULTI 780 x 803/918* x 1477 35 25 174 R452A 1400 2000/4 400/3N/50
PROF TRAY 10 MULTI REM
PROF TRAY 15
PROF TRAY 15 REM "
PROF TRAY 15 MULTI 780 x 803/918* x 1857 55 40 220 R452A 2700 3300/6 400/3N/50
PROF TRAY 15 MULTI REM
PROF TRAY 20
PROF TRAY 20 REM "
PROF TRAY 20 MULTI 780 x 800/915* x 2202 75 55 227 R452A 3200 4100/7,2 400/3N/50
PROF TRAY 20 MULTI REM

* Versione MULTI / MULTI version / Version MULTI / 6>axio duus




M Grazie alla loro tecnologia avanzata e alla praticita d’uso, gli
abbattitori e i surgelatori della gamma King Trolley sono indicati per
rispondere alle esigenze della moderna ristorazione come la piccola e
media industria, i catering, i centri di cottura e preparazione, le mense e
i laboratori. Dotati di una grande solidita e resistenza, questi abbattitori
assicurano la massima affidabilita in qualsiasi ambito.

Abbattimento, surgelazione, conservazione, sanificazione pesce,
indurimento gelato, asciugatura cella.

- struttura della cella a pannelli

- costruzione interamente in acciaio inox AlSI 304

- paracolpi perimetrale in acciaio inox AISI 304

- interno con spigoli arrotondati

- rampa di accesso in acciaio inox AlSI 304

- luce porta mm 750x1860 KING TROLLEY 20

- luce porta mm 900/1100x2000 KING TROLLEY 40/80/120/160/240

- predisposto per carrelli GN1/1 - GN2/1 - EN60x40 - EN60x80

- isolamento in poliuretano ecologico spessore 100 mm (70 mm mod. 20)

- evaporatore ispezionabile per pulizia e manutenzione

- evaporatore trattato con vernici anticorrosione

- unita condensatrice remota in classe 5 (+40°C / 40% U.R.)

- versioni REM fornite senza unita condensatrice con valvola termostatica

- shrinamento automatico a gas caldo

- gas refrigerante R452A (GWP 2141) non incluso (incluso solo nel
modello 20.1.75 COMPACT)

- gli evaporatori e le unita condensatrici vengono fornite in pressione
di azoto

- pannello di controllo con display grafico TFT Touch-Screen da 5”

- abbattimento rapido da +90°C a +3°C con sonda al cuore 0 a tempo

- surgelazione rapida da +90°C a -18°C con sonda al cuore o a tempo

- scelta tra cicli HARD e SOFT in abbattimento e in surgelazione

- controllo della velocita dei ventilatori dell’evaporatore (solo KING
TROLLEY 20)

- fase automatica di conservazione a fine ciclo

- memorizzazione di cicli e ricette

- registrazione dati per HACCP

- porta seriale per collegamento a sistemi di supervisione

- sistema di connessione remota tramite WiFi (optional)

- buzzer di segnalazione e allarme

- porte autochiudenti con fermo a 105°

- porte con guarnizioni magnetiche facilmente sostituibili

- sterilizzazione con lampada UV (optional)

A Thanks to the most advanced technology and user-friendliness,
the blast chillers and freezers of the King Trolley range are intended to
respond to the needs of small and medium industries, catering, cooking
and preparation centers, canteens and workshops.

Extremely strong and resistant, these blast chillers are truly reliable in
any working environment.

Blast chilling, shock freezing, storage, fish sanitization, ice cream
hardening, chamber drying.

- cold room panel structure

- construction completely in stainless steel AlSI 304

- perimetral bumpers in stainless steel AISI 304

- inside with rounded corners

- access ramp in stainless steel AISI 304

- door net passage mm 750x1860 KING TROLLEY 20

- door net passage mm 900/1100x2000 KING TROLLEY 40/80/120/160/240

- prearranged for GN1/1- GN2/1 - EN60x40 - EN60x80 trolleys

- 100 mm thick insulation by environment-friendly polyurethane
(70 mm mod. 20)

- inspectionable evaporator for cleaning and maintenance

- evaporators with anticorrosive treatment

- class 5 (+40°C / 40% U.R.) remote condensing unit

- REM models supplied without condensing unit, with thermostatic valve

- hot gas automatic defrosting

- R452A refrigerant gas (GWP 2141) not included (included only 20.1.75
COMPACT model)

- evaporators and condensing units are supplied with nitrogen pressure

- control panel with 5-inches TFT touch-screen graphic display

- blast chilling from +90°C to +3°C by core probe or by time

- shock freezing from +90°C to -18°C by core probe or by time

- choice between HARD and SOFT cycles both for blast chilling and for
shock freezing

- evaporator fan speed control (KING TROLLEY 20 only)

- automatic storage phase at cycle end

- memorization of cycles and recipes

- data recording for HACCP

- serial port for connection to supervision systems

- remote connection system via WiFi (optional)

- signaling and alarm buzzer

- self-closing doors with stop at 105°

- doors with easily replaceable magnetic gaskets

- sterilization with UV lamp (optional)

W&l Grace a une technologie de pointe et a une grande facilité d'utilisation,
les refroidisseurs et congélateurs a air comprimé de lagamme King Trolley
sont destinés a répondre aux besoins des petites et moyennes industries,
des centres de restauration, de cuisine et de préparation, des cantines
et des ateliers. Extrémement robustes et résistants, ces refroidisseurs
a air sont vraiment fiables dans tous les environnements de travail.
Refroidissement par air, congélation par choc, stockage, désinfection du
poisson, durcissement de la creme glacée, séchage de la chambre.

- structure du panneau de la chambre froide

- construction entierement en acier inoxydable AISI 304

- pare-chocs périmétriques en acier inoxydable AlSI 304

- intérieur avec coins arrondis

- rampe d'acces en acier inoxydable AISI 304

- passage net de la porte mm 750x1860 KING TROLLEY 20

- passage net de la porte mm 900/1100x2000 KING TROLLEY
40/80/120/160/240

- Prédisposé pour les chariots GN1/1 - GN2/1 - EN60x40 - EN60x80

- isolation de 100 mm d'épaisseur en polyuréthane écologique (70 mm
mod. 20)

- évaporateur inspectable pour le nettoyage et I'entretien

- évaporateurs avec traitement anticorrosion

- classe 5 (+40°C / 40% U.R.) groupe de condensation a distance

- modeles REM fournis sans groupe de condensation, avec vanne
thermostatique

- dégivrage automatique au gaz chaud

- gaz réfrigérant R452A (GWP 2141) non inclus (inclus seulement 20.1.75
modele COMPACT)

- les évaporateurs et les groupes de condensation sont fournis avec de
|'azote sous pression

- panneau de contréle avec écran graphique tactile TFT de 5 pouces

- refroidissement rapide de +90°C a +3°C par sonde a coeur ou en
fonction du temps

- congélation par choc de +90°C a -18°C par sonde a cceur ou par temps

- choix entre les cycles HARD et SOFT pour la réfrigération rapide et la
surgélation

- contrdle de la vitesse du ventilateur de I'évaporateur (KING TROLLEY
20 uniquement)

- phase de stockage automatique en fin de cycle

- mémorisation des cycles et des recettes

- enregistrement des données pour HACCP

- port série pour la connexion aux systémes de supervision

- systeme de connexion a distance via WiFi (en option)

- signalisation et alarme sonore

- portes a fermeture automatique avec arrét a 105°.

- portes avec joints magnétiques facilement remplacables

- stérilisation avec lampe UV (en option)

[SA| o5 ¢ plaziwYl @gguws boass LisVI LzgleisSill Jins,
olbizl dud King Trolley dcgaze (o wlaazolly wlsue pwouai
uazilly _lall jS1,09 « pcllaally « dawgially 6 u2all oleluall
03® wloo w8« lell dogling 99 . Jasl )99 wolaally
e olorall el ¢ gl il L Jac euu..slus la> adgig0

8,8l szl oS GVl whas ¢ Jloww V1 uglas ¢ il
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COMPONENTI / COMPONENTS / COMPOSANTS / ,.olic

UNITA CONDENSATRICE / CONDENSING UNIT
GROUPE DE CONDENSATION / caiSil 62>9

W Disponibile con e senza unita remota. Lunita condensatrice remota & fornita in
pressione positiva di azoto (distanza massima 15 Mt.).

L Available with or without remote unit. The remote condensing unit is supplied in positive
nitrogen pressure (maximum distance 15 mt.).

I3 Disponible avec ou sans unité a distance. L'unité de condensation a distance est fournie
en pression positive d'azote (distance maximale de 15 metres).

[SAJ O il 6329 993 piy A2y € PSS 8>3 w9 9l go 2lio
(Dio 15 @Sluo _uadl) w280 (29 i lagia, a2y

OPTIONAL / OPTIONAL / OPTION / ¢, L>

W Lampade UV-C germicida
UV'C [ Germicidal UV-C lamps
@@ @  ElLampes UV-C germicides

EA o120 a0 UV-C zulas

VAN VARNY;
7TN 71N 71N

Il Apertura contraria allo standard

[E Door opening opposite to standard \r60HZz
I3 Ouverture de la porte a I'opposé de la norme

B Lsall uSe Sl i

I Tensione diversa P
A Different voltage L~

Il Tension différente W?Fi

M Carrello GN 1/1 20 TEGLIE
[T GN 1/1 TROLLEY 20 TRAYS
Il GN 1/1 CHARIOT 20 PLATEAUX
B dio 20 d,e 1/1 o) >

1620
1620

N Carrello EN 60x40 20 TEGLIE

I EN 1/1 TROLLEY BN 60x40 20 TRAYS
& EN 1/1 CHARIOT BN 60x40 20 PLATEAUX
EA .0 EN 1/1 BN 60x40 20 4 ,¢

1620
1620

W Supplemento per gruppo condensato ad
acqua

L Extra charge for water-condensation
refrigerating unit

I3 Supplément pour groupe frigorifique a
condensation d'eau

H oSl eladl 20 82>9) adlo| pguu )

Wl Frequenza a 60Hz - Previo verifica di

compatibilita sul modello richiesto.

[ 60Hz frequency - Subject to compatibility

check on the required model

&l Fréquence 60Hz - Sous réserve de vérification

de compatibilité sur le modele requis

[ SA wexa) giaxy - i ,® 60 555
wsllaall 5Ll e 581l

I Modulo di collegamento WiFi
& WiFi connection module

Il Module de connexion WiFi
B WiFi Jlas! 63>9

I Carrello GN 2/1 20 TEGLIE

[T GN 2/1 TROLLEY 20 TRAYS

Al GN 2/1 CHARIOT 20 PLATEAUX
B dio 20 d,0 1/2 o) >

N Carrello EN 60x80 20 TEGLIE

[ EN 1/1 TROLLEY BN 60x80 20 TRAYS
I3 EN 1/1 CHARIOT BN 60x80 20 PLATEAUX
B éu.0 EN 1/1 BN 60x80 20 4, ,c

PANNELLO COMANDI / CONTROL PANEL
PANNEAU DE COMMANDE / aSxill a>g)

W Registro allarmi HACCP + Abbattimento rapido da +90°C a +3°C con sonda al cuore o0 a tempo * Surgelazione
rapida da +90°C a -18°C con sonda al cuore 0 a tempo * Fase automatica di conservazione a fine ciclo *
Scelta tra cicli HARD e SOFT in abbattimento e in surgelazione + Porta seriale RS485 per collegamento
a sistemi di supervisione * Inserimento cicli personalizzati « Touch screen facile e intuitivo « Modulo di
collegamento WI-Fl per gestione remota (optional).

[ HACCP alarm log  Quick blast chilling from +90°C to +3°C by time or by core probe - Quick freezing
from +90°C to -18°C by time or by core probe « Automatic storage mode at the end of the cycle - HARD
and SOFT cycles option for both chilling and freezing « RS485 serial port for connection to supervision
systems - Insertion of customized cycles ¢ Easy and intuitive touch screen « WI-FI connection module
for remote management (optional).

I3l Registre des alarmes HACCP « Refroidissement rapide de +90°C a +3°C par temps ou par sonde a coeur «
Congélation rapide de +90°C a -18°C par temps ou par sonde a cceur « Mode de stockage automatique en
fin de cycle « Possibilité de cycles HARD et SOFT aussi bien pour la réfrigération que pour la congélation
* Port série RS485 pour la connexion a des systemes de supervision « Insertion de cycles personnalisés
Ecran tactile simple et intuitif - Module de connexion WI-FI pour la gestion a distance (en option).

[ SA ol 3+ Jl dgio 4255 90 + o gl 3l « HACCP 1| Jouw

dy9i0 &> 18 _J| dygip &> 90 + (o @l 2azidl * Ll ) luuall dawls, 9l c8g)l 19,0 dgin

9 HARD wlhgs )L ¢ 6,9l alg (5 Slaldl ol giog w1 luuall dawlgs 9l 8g)l >

wanzo olh9> JBo| » Sl dalail, JuaiW RS485 _ Lubwi dgio * awezxilly il o JSI SOFT

(solizl) a=y e 8,bW WI-FI Jlasl 6a>9 * duginyg dlew Gual diliv

CAPACITA / CAPACITY / CAPACITE / dsuw

EN 60x80

TOLLEY 20 TROLLEY 40 TROLLEY 80 | TROLLEY 120 | TROLLEY 160 A | TROLLEY 160 B | TROLLEY 240
90x200 | 110x200 | 90x200 | 110x200 | 90x200 | 110x200 | 90x200 | 110x200 | 90x200 | 110x200 | 90x200 | 110x 200

2x20 3x20 4x20 8x20 9x20 | 12x20 | 14x20 | 16x20 | 19x20 | 12x20 | 15x20 | 20x20 | 24x20
1x20 1x20 1x20 3x20 3x20 5x20 5x20 7x20 7x20 6x20 9x20 | 10x20 | 15x20
1x20 2x20 3x20 4x20 6x20 | 10x20 | 12x20 | 14x20 | 16x20 | 10x20 | 12x20 | 15x20 | 18x20
1x20 1x20 1x20 3x20 3x20 5x20 5x20 7x20 7x20 6x20 6x20 8x20 | 9x20

Carrelli non inclusi / Trolleys not included / Chariots non inclus / diaiaio e ol =l



UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT/ UNITE A DISTANCE / s (& pSxill 61>9 UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT/ UNITE A DISTANCE / as & pSxill 6359
King Trolley 20.1.75 L/ 20.1.75 P (1352 x 702 x 891 mm; 207 Kg) King Trolley 401.90 L / 401110 L / 40.2.90 L / 40.2.10 L (1352 x 712 x 1200 mm; 262 Kg)
; King Trolley 40.1.90 P/ 401110 P/ 40.2.90 P/ 40.2.110 P (1706 x 900 x 1527 mm; 444 Kg)

720 1360
1100/‘1‘@,\ - 2 40.1.90,40.1.110
T g T || |18 Versione una porta
f 71 Bllhoso2 Ml 12 One door version
8l— 13 S Version a une porte
o ! l] [1100/1300 2>l9 Qb o]
o
& 720 1360 720
i 40.2.90/40.2.110
503 1215 e 3 Versione due porte passanti
| @° g g g S Two doors version pass-through
/7 g[ 2 oo 8 4 <l // 5 1160/2 2 \\ 8 Deux portes version passage
i 17 [ [ 1o ° ] .
935 M‘ [t100/1300] 1700713001 Sl ol
MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA | PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA | PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE
MOD\EL DIMENSIONS DOORS TEMPERATUREI QUANTITYI WEIGHT | GAS COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE MODFL DIMENSIONS DOORS TEMPEIRATUREI QUANTITY, WEIGHT | GAS COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION ABSORBED TENSION MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION ABSORBED TENSION
saill sl Ul &SI/ 651l & Uio e lado POWER POWER weSllagll eoill sledl ol &SI/ 651l & wi9 e bélo POWER POWER reSllagll
PUISSANCE PUISSAN(IIE PUISSANCE PUISSAN(}E
FRIGORIFIQUE ABSORBEE FRIGORIFIQUE ABSORBEE
2 il 699 dwinollaslall 2l 699 duinollaslall
ES:I'ERNE!OVERALL IN'!'ERNE/ INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP.- 25°C ES:I'ERNE/OVERALL IN'!'ERNEI INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP. - 25°C
EXTERIEURES/ _JLo>| | INTERIEURES/ J>I> CHILLING FREEZING COND. 55°C EXTERIEURES/ _JLo>>| | INTERIEURES/ 1> CHILLING FREEZING COND. 55°C
+90°C/+3°C | +90°C/-18°C +90°C/+3°C | +90°C/-18°C
AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz
o *
c>_\1 (2:(()):V|7PE;\CT e | 950 %1360 x 2430 680 x 801 1(75¢186) 80 55 385 R452A 35 3600 41172 400/3N Ph/50 401.90L 1760 x 1515 x 2420 900 x 1080 1(90x200) 150 120 470 R452A 6 7480 78/13 400/3N Ph/50
L o 40.290L* 1760 x 1670 x 2420 900 x 1160 2(90x200) 150 120 514 R452A 6 7480 78/13 400/3N Ph/50
-
=120175L" 950x1360%2180 |  680x801 | 1(75x186) 90 65 239 | R452A 35 4100 43/75 | 400/3N Ph/50 : 40190 P** | 1760x1515%2420 | 900x1080 | 1(90x200) | 220 170 478 | R452A 10 9860 12/2 400/3N Ph/50
=
% ; 40.2.90 P*** | 1760 x 1670 x 2420 900 x 1160 2(90x200) 220 170 522 R452A 10 9860 il 400/3N Ph/50
< | 20175P™ 950 x 1360 x 2180 680 x 801 1(75x186) 120 90 247 R452A 4 5400 55/9 400/3N Ph/50 o
& 4011101 * 1960 x 15152420 | 1100x 1080 | 1(110x200) 150 120 506 | R452A 6 7480 78113 400/3N Ph/50
(L]
~140.21M0L* | 1960x1670x2420 | 100x 1160 |2 (110x200) 150 120 561 R452A 6 7480 78113 400/3N Ph/50
X
4011M0P** 1960 x 1515x 2420 | 1100 x 1080 | 1(110x200) 220 170 514 R452A 10 9860 vl 400/3N Ph/50
40.2110 P*** | 1960x 1670 x 2420 | 1100 x 1160 |2 (110x200) 220 170 569 | R452A 10 9860 vl 400/3N Ph/50
*Versione standard - 1 porta / Standard version - 1 door / Version standard - 1 porte / ol 1 - _uawlall ;1o * Versione standard - 1 porta / Standard version - 1 door / Version standard - 1 porte / UL 1 - _uwlall jluoYll
**Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / oL - _uwball ;laoYl ** Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / G LL - _awlall jlao)l
** lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / o 1 - &9 s ** \lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / b 1 - dy69 duw
H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - &9 dus H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - dy69 duw
B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice. B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice.

A Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / leui| ©9> Lusill dio,e BlogVly acuwiogill pgw Jly awall wlavlsally slel A Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / jleu| 09> Lusill do e BlogVly auwogill pgw Jly awall olavlgaly sleVl
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UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT/ UNITE A DISTANCE / s, e pSxill 6359
King Trolley 80.1.90 L /80110 L /80.2.90 L /80.2.110 L (1834 x 1053 x 1570 mm; 542 Kg)
King Trolley 80.1.90 P /801110 P/ 80.2.90 P/ 80.2.110 P (1834 x 1053 x 1570 mm; 652 Kg)

80.1.90/80.1.110

— % Versione una porta
/ 3 One door version
/ 3 Version a une porte
[1100/1300] 2>y Wbl
720 2560 720
80.2.90/80.2.110
777777 S Versione due porte passanti
- 5 S < <3 Two doors version pass-through
/ B 2360 |2 § N g Deux portes version passage
755 [ Sl — 1 — 8| \V|° Sladl o] ol
/19, = — — --
5 1100/1300 1100/1301
MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA | PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE
MOD\EL DIMENSIONS DOORS TEMPERATUREI QUANTITYI WEIGHT | GAS COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION ABSORBED TENSION
esil sle ol aaSll/ oyl llazys | ow | e bhéls POWER POWER | LueSllagall
PUISSANCE PUISSAN(IIE
FRIGORIFIQUE ABSORBEE
2l 699 duinollaslall
ES:I'ERNE!OVERALL IN'!'ERNE/ INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP.- 25°C
EXTERIEURES/ _JLo>| | INTERIEURES/ J>I> CHILLING FREEZING COND. 55°C
+90°C/+3°C | +90°C/-18°C
AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz
801.90L* 1760 x 2715 x 2420 900x2280 | 1(90x200) 340 280 744 R452A 16 17720 18/32 400/3N Ph/50
80.2.90L* 1760 x 2870 x 2420 900x 2360 |2 (90x200) 340 280 788 R452A 16 17720 18/32 400/3N Ph/50
80.1.90 P | 1760 x 2715 x 2420 900x 2280 | 1(90x200) 420 330 760 R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
80.2.90 P | 1760 x 2870x 2420 | 900x 2360 |2 (90x200) 420 330 804 | R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
80.1M0L* 1960 x1515x 2420 | 1100x 2280 | 1(110x200) 340 280 792 R452A 16 17720 18/32 400/3N Ph/50
80.2110L* | 1960x1670x 2420 | 1100 x 2360 |2 (110x200) 340 280 846 R452A 16 17720 18/32 400/3N Ph/50
801MOP*™* |1960x1515x2420 | 1100x2280 |1(110x200) 420 330 808 | R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
80.2.110 P*** | 1960 x 1670 x 2420 | 1100 x 2360 |2 (110x200) 420 330 862 R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
*Versione standard - 1 porta / Standard version - 1 door / Version standard - 1 porte / ol 1 - _uawlall ;1o
**Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / oL - _uwball ;laoYl
** lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / o 1 - &9 s
H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - &9 dus
B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice.

Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / leui| ©9> Lusill dio,e BlogVly acuwiogill pgw Jly awall wlavlsally slel

S

UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT/ UNITE A DISTANCE / as & pSxill 6359
King Trolley 1201.90 L /1201110 L /120.2.90 L /120.2110 L (1834 x 1053 x 1570 mm; 652 Kg)
King Trolley 120.90 P /120110 P /120.2.90 P /120.2.110 P (2715 x 990 x 1695 mm; 779 Kg)
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720 3760
1100/1300 |
gt e 120.1.90/120.1.110
< .
_ H Iz - e — | g Versione una porta
/B g 2 One door version
D ]] / | —————— Version & une porte
1100/1300 2>lg ol o]
i 720 3760 720
. 120.2.90/120.2.110
X o I ———— N Versione due porte passanti
% p o S 2 N g Two doors version pass-through
® | g 3seoj‘ = \ § Deux portes version passage
1760, L == S = S LJl )l 5LL
1960 1100/1300 T100/1300] Sellobuel ol
MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA | PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE
MODFL DIMENSIONS DOORS TEMPEIRATUREI OUANTITY, WEIGHT | GAS COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION ABSORBED TENSION
esil sled sl duSll/ol2llazys | we | e bélo POWER POWER | LuseSllagl
PUISSANCE PUISSANCE
FRIGORIFIQUE ABSORBEE
2l 699 duinollaslall
ES]'ERNE/OVERALL IN'!'ERNEI INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP. - 25°C
EXTERIEURES/ _JLo>>| | INTERIEURES/ 1> CHILLING FREEZING COND. 55°C
+90°C/+3°C | +90°C/-18°C
AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz
1201.90L* 1760 x 3915 x 2420 900 x 3480 1(90x200) 420 330 1017 R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
120.2.90L* 1760 x 4070 x 2420 900x3560 | 2(90x200) 420 330 1061 R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
1204.90 P** | 1760 x 3915 x 2420 900 x 3480 1(90x200) 630 480 1041 R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
120.2.90 P*** | 1760x4070x 2420 |  900x 3560 |2 (90x200) 630 480 1085 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
1201110 L* 1960 x 3915x 2420 |  1100x 3480 | 1(110x200) 420 330 1075 | R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
120.2110L* 1960 x4070x 2420 | 1100 x 3560 |2 (110x200) 420 330 129 | R452A 20 21000 25/45 400/3N Ph/50
1201110P™* 1960 x3915x 2420 |  1100x 3480 | 1(110x200) 630 480 1099 R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
120.2.110 P*** | 1960 x 4070 x 2420 | 1100 x 3560 |2 (110x200) 630 480 153 R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
* Versione standard - 1 porta / Standard version - 1 door / Version standard - 1 porte / UL 1 - _uwlall jluoYll
** Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / G LL - _awlall jlao)l
** \lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / b 1 - dy69 duw
H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - dy69 duw
B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice.

Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / jleu| 09> Lusill do e BlogVly auwogill pgw Jly awall olavlgaly sleVl



UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT/ UNITE A DISTANCE / s, e pSxill 6359 ] i UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT/ UNITE A DISTANCE / as; & pSxidl 6359
King Trolley 160A.1.90 L/ 160A1110 L/ 160A.2.90 L/ 160A.2.110 L (3715 x 990 x 1735 mm; 836 Kg) - King Trolley 160B.1.90 L/ 160B.1110 L / 160B.2.90 L/ 160B.2.110 L (3715 x 990 x 1735 mm; 836 Kg)
King Trolley 160A.1.90 P /160A1.110 P/ 160A.2.90 P/ 160A.2.1110 P (3715 x 990 x 1735 mm; 836 Kg)) | " King Trolley 160B.1.90 P /160B.1.110 P/ 160B.2.90 P/ 160B.2.10 P (3715 x 990 x 1735 mm; 836 Kg))

i oot 160B.1.90/160B.1.110 160B.2.90/160B.2.110
‘/‘ 720 4960 / Versione unaporta/One doorversion Versione una porta / One door version
T ---- 160A.1.90/160A.I."0 Versionaune porte/a>lg Lbluo] Version a une porte / a>l9 Qb Hlauo)
1 N e 3 j -
_ o 2 1 e Versione una porta > 720 2560 720 2560 720
Vi < S I |2 One door version
i B (| Bl 1B Version & une porte o m
. [1100/1300 219 Ll o SR N | R N (| | N |
g i >
& 720 4960 720 / 1100/1300
~ 160A.2.90/160A.2.110 & g / = | 1B
3 Versione due porte passanti 2 1100/1300 % g e
- - - - _  _ _ _ _ _ _1 . ~ D n = D
- g o ] Two doors version pass-through ° i S B /e
/ S ER RN Deux portes version passage 7 (N | ettt | N |
i — | - p——— Jé DB abhelet sy =4
501965~ 1100/1300 T100/1300] - N -
MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA | PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA | PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE
MODFL DIMENSIONS DOORS TEMPE,RATUREI QUANTITY, WEIGHT | GAS | COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE MODFL DIMENSIONS DOORS TEMPERATURH QUANTITY, WEIGHT | GAS | COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION |  ABSORBED TENSION MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION |  ABSORBED TENSION
ol sleyl s &SI/ 65l a5 un | ok Lds POWER POWER | LoeSdllagdl ol sledl ol &SI/ 651l a2 o | ojle lélo POWER POWER | LoreSdllagll
PUISSANCE PUISSAN(IIE PUISSANCE PUISSAN(;E
FRIGORIFIQUE ABSORBEE FRIGORIFIQUE ABSORBEE
21699 | daisnllddlall 21699 | daionlldslall
ES:I'ERNEIOVERALL IN'!'ERNEI INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP.-25°C ES:I'ERNE/OVERALL IN'!'ERNE/ INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP. - 25°C
EXTERIEURES/ _Jlo>>| | INTERIEURES/ 315 CHILLING FREEZING COND. 55°C EXTERIEURES/ _JLo>>| | INTERIEURES/ 1> CHILLING FREEZING COND. 55°C
+90°C/+3°C | +90°C/-18°C +90°C/+3°C | +90°C/-18°C
AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz
160A1.90L* 1760 x 5115 x 2420 900x 4680 | 1(90x200) 630 480 1289 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50 160B.1.90 L * 3160x 2715x 2420 |  1800x 2200 | 1(90x200) 630 480 187 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
<O( 160A.2.90 L ** 1760 x 5270 x 2420 900 x 4760 |2 (90x200) 630 430 1334 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50 g 160B.2.90 L * 3160 x 2870x 2420 | 1800 x 2200 |2 (90x200) 630 480 1232 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
~=11 160A1.90 P ** 1760 x 5115 x 2420 900 x 4680 | 1(90x200) 840 660 1321 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50 ~=11160B.1.90 P 3160 x 2715x 2420 | 1800 x 2200 | 1(90x200) 840 660 1219 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50
> >
==1| 160A.2.90 P | 1760x5270x2420 | 900x 4760 |2 (90x200) 840 660 1366 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50 | 160B.2.90 P | 3160x2870x2420 | 1800x 2200 |2 (90x200) 840 660 1264 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50
= -
(@) o
& 160A1.110 L * 1960 x 51152420 | 1100 x4680 | 1(110x200) 630 480 1358 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50 E 160BA110 L * 3560 x2715% 2420 |  2200x 2200 | 1(110x200) 630 480 1272 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
% 160A.2.110 L ** 1960x5270x 2420 | 1100 x 4760 |2 (110x200) 630 480 1413 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50 ‘é’ 160B.2110L** | 3560x2870x2420 | 2200x2200 |2 (110x200) 630 480 1327 | R452A 30 29100 32/58 400/3N Ph/50
=2 160A11MOP*™* | 1960x5115x 2420 | 1100% 4680 |1 (110x200) 840 660 1390 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50 =7/ 160BAMOP™* | 3560x2715%2420| 2200%2200 |1 (110x200) 840 660 1304 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50
160A.2110 P*** | 1960 x 5270 x 2420 | 1100 x 4760 |2 (110x200) 840 660 1445 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50 160B.2.110 P *** | 3560 x 2870 x 2420 | 2200 x 2200 |2 (110x200) 840 660 1359 | R452A 40 39329 35/63 400/3N Ph/50
*Versione standard - 1 porta / Standard version - 1 door / Version standard - 1 porte / ol 1 - _uawlall ;1o * Versione standard - 1 porta / Standard version - 1 door / Version standard - 1 porte / UL 1 - _uwlall jluoYll
**Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / oL - _uwball ;laoYl ** Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / G LL - _awlall jlao)l
** lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / o 1 - &9 s ** \lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / b 1 - dy69 duw
H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - &9 dus H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - dy69 duw
B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice. B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice.

A Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / leui| ©9> Lusill dio,e BlogVly acuwiogill pgw Jly awall wlavlsally slel A Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / jleu| 09> Lusill do e BlogVly auwogill pgw Jly awall olavlgaly sleVl



UNITA CONDENSATRICE / REMOTE UNIT / UNITE A DISTANCE / s & oSl 63>9
King Trolley 240.1.90 L/ 240110 L/ 240.2.90 L / 240.2.10 L (3715 x 990 x 1735 mm; 996,5 Kg)
King Trolley 240.1.90 P/ 2401110 P/ 240.2.90 P/ 240.2.110 P (2800 x 1300 x 2300 mm; 1284 Kg))

240.1.90/ 240.1.110

Versione una porta / One door version
Version a une porte / x>19 b ,lao]

240.2.90/240.2.110

Versione una porta / One door version
Version a une porte / a>l9 Lb ,luo]

1100/1300

>
720 3760 720 3760 720
8 > =1 == | = == |
2 [ N - 7 T
! ./ g W e / § 3400TA I/[1100/1800 @
LAl 0 LAl g =
1100/1300]] b 3400 | | & [11001300]1 ‘ N Wé / @
a9 i =] 8 = |/ |©
o~ oS T E 1 _ _|lB
> N C . C .
MODELLO DIMENSIONI PORTE TEMPERATURA/QUANTITA PESO GAS | COMPRESSORE POTENZA POTENZA TENSIONE
MODFL DIMENSIONS DOORS TEMPE,RATUREI QUANTITY, WEIGHT | GAS | COMPRESSOR | FRIGORIFERA ASSORBITA VOLTAGE
MODELE DIMENSIONS PORTES | TEMPERATURE/ QUANTITE | POIDS GAZ | COMPRESSEUR | REFRIGERATION |  ABSORBED TENSION
esil sled sl dwsll/ o xllazys | we |l bélo POWER POWER | CoureSllagl
PUISSANCE PUISSAN(IIE
FRIGORIFIOUE ABSORBEE
2,0ll66d | dssanllabllall
ES:I'ERNE/OVERALL IN'!'ERNEI INSIDE ABBATTIM. | SURGELAZ. EVAP.-25°C
EXTERIEURES/ _Jlo>>| | INTERIEURES/ 315 CHILLING FREEZING COND. 55°C
+90°C/+3°C | +90°C/-18°C
AXBXH=mm N° (cm) KG KG KG HP W KW/A V/Hz
2401.90L* 3160 x3915x 2420 | 1800 x 3400 | 1(90x200) 1000 800 1625 | R452A 50 45000 40/76 400/3N Ph/50
(=) (240.2.90 L** 3160 x4070x 2420 | 1800 x 3400 |2 (90x200) 1000 800 1669 | R452A 50 45000 40/76 400/3N Ph/50
<
S 240.1.90 P ** 3160 x 3915 x 2420 | 1800 x 3400 | 1(90x200) 1260 960 1673 | R452A 70 55300 45/85 400/3N Ph/50
1] 240.2.90 P+ | 3160x4070x 2420 | 1800x3400 |2 (90x200) 1260 960 1284 | R452A 70 55300 45/85 400/3N Ph/50
o
'c_z 24011101 * 3560x3915x 2420 | 2200 x 3400 | 1(110x200) 1000 800 1732 | R452A 50 45000 40/76 400/3N Ph/50
% 240.2110L* 3560 x4070x 2420 | 2200 x 3400 |2 (110x200)| 1000 800 1786 | R452A 50 45000 40/76 400/3N Ph/50
== 240110 P *** 3560 x3915x2420 | 2200 x 3400 | 1(110x200) 1260 960 1780 | R452A 70 55300 45/85 400/3N Ph/50
240.2110 P*** | 3560 x4070x 2420 | 2200 x 3400 |2 (110x200) 1260 960 1834 | R452A 70 55300 45/85 400/3N Ph/50
*Versione standard - 1 porta / Standard version - 1door / Version standard - 1 porte / WL 1 - _awlall )laoYll
**Versione standard - 2 porte / Standard version - 2 doors / Version standard - 2 portes / oL - _uwball ;laoYl
** lersione potenziata - 1 porta / Powerful version - 1 door / Version puissante - 1 porte / o 1 - &9 s
H *** \lersione potenziata - 2 porte / Powerful version - 2 doors / Version puissante - 2 portes / o Lb - &9 dus
B Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preawviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice.

A Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets & changement SANS preavis. / jlsei] 9> Lusill ao,e BlogVly acosill pow Jly ausll olaolgally sleYl

CONNESSIONE REMOTA WI-FI / WI-FI REMOTE CONNECTION
CONNEXION A DISTANCE WI-FI / s e 5B sl Jlas]

I | nostri prodotti sono dotati di un efficiente sistema di monitoraggio
da remoto che permette di avere sotto controllo la tua attrezzatura in
ogni momento. Grazie ad una semplice connessione wi-fi, infatti, la
centralina si connette alla piattaforma Cloud consentendo la gestione
remota delle macchine da diversi dispositivi mobili tramite una speciale
App dedicata, scaricabile su tablet o smartphone.

Questo sistema, oltre a garantire una soluzione “pronta all’'uso”,
facilmente accessibile e con interfacce intuitive, offre la possibilita di
connettere tra loro diverse macchine presenti in cucina (Abbattitore -
Armadio Conservatore Professional - Fermalievita, etc) permettendone
una gestione coordinata e funzionale.

Cosa si puo gestire da remoto:
« Visualizzazione ciclo in corso
« Visualizzazione grafico andamento ciclo in corso
« Creazione nuove ricette
« Report HACCP
« Accensione e spegnimento dell’apparecchio
« Awviso e gestione eventuali allarmi o0 anomalie
« Visualizzazione e modifica parametri

B Our products are equipped with an efficient remote monitoring
system that allows you to have all your equipment situation under control
anytime. Thanks to a simple wireless Internet connection, the control unit
connects to the Cloud platform allowing the remote management of the
appliances from different mobile devices through a special dedicated
App. The App can be downloaded on tablet or smartphone. In addition
to ensuring a ready-for-use, easily accessible solution with intuitive
interfaces, thissystemoffersthepossibilitytoconnectdifferentappliances
in the kitchen (Blast Chiller - Professional Storage Cabinet - Retarder
proofer, etc.), allowing for coordinated and functional management.

What can be managed remotely:
« Cycle in progress display
« Visualization of cycle trend in progress
« Creating new recipes
« HACCP reports
« Turning the device on and off
- Warning and management of any alarms or anomalies
- View and edit parameters

-

—D

A Nos produits sont équipés d'un systeme de contrdle a distance
efficace qui vous permet d'avoir la situation de tous vos équipements
sous contrdle a tout moment. Grace a une simple connexion Internet
sans fil, I'unité de contréle se connecte a la plateforme Cloud permettant
la gestion a distance des appareils depuis différents dispositifs mobiles
via une App spéciale dédiée. L'App peut étre téléchargée sur tablette
ou smartphone.

En plus de garantir une solution préte a I'emploi, facilement accessible
et dotée d'interfaces intuitives, ce systeme offre la possibilité de
connecter différents appareils de la cuisine (Blast Chiller - Armoire de
stockage professionnelle - Etuve Retarder, etc.), permettant une gestion
coordonnée et fonctionnelle.

Ce qui peut étre géré a distance :
« Affichage du cycle en cours
« Visualisation de la tendance du cycle en cours
« Créer de nouvelles recettes
« Rapports HACCP
« Allumer et éteindre I'appareil
« Alerte et gestion des éventuelles alarmes ou anomalies
« Afficher et modifier les paramétres
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BAKERY

Viale del Lavoro, 30
37030 Colognola ai Colli
Verona - Italy

Tel. +39 045 6152139

info@ilembakery.com
www.ilembakery.com




